

**СОГЛАСОВАНО:**  
профсоюзным комитетом  
ГБ ПОУ «Воронежское  
хореографическое училище»

Председатель профкома  
Егорова (Н.П.Егорова)

**УТВЕРЖДАЮ:**  
Директор ГБ ПОУ «Воронежское  
хореографическое училище»  
*Черемухин*  
А.С. Черёмухин

Приказ №136/1 от  
20.01 » сентябрь 2019 года.



## **ПОЛОЖЕНИЕ О СИСТЕМЕ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ за помещениями в ГБ ПОУ «Воронежское хореографическое училище»**

### I. Общие положения.

Система видеонаблюдения в помещении Воронежского хореографического училища устанавливается в целях повышения безопасности, охраны труда, недопущения вреда здоровью обучающихся и работников, а также предупреждения актов вандализма и материального ущерба имуществу училища, имуществу работников, имуществу обучающихся. Объектом видеоконтроля является не работник, а имущество работодателя.

В рамках настоящего Положения под видеонаблюдением будет пониматься:

1. непосредственное осуществление видеонаблюдения посредством использования видеокамер для получения видеинформации об объектах и помещениях; а также

2. запись полученного изображения и его хранение для последующего использования.

Запись ведется в круглосуточном режиме по принципу автомобильного видеорегистратора. При заполнении диска новый файл записывается поверх устаревшего. Помещения, оборудованные видео- и аудиофиксацией обозначаются специальным знаком. Все сотрудники письменно под роспись уведомляются о ведении видеонаблюдения.

При возникновении конфликтной ситуации, или совершении противоправных действий, диск с хранящейся записью может быть передан при соблюдении соответствующей процедуры в качестве доказательства правоохранительным органам для уголовного или гражданского делопроизводства.

## II. Технические параметры.

Места размещения видеокамер, оборудованных микрофоном: учебные классы, танцевальные залы, столовая. Место размещения фиксирующей аппаратуры – кабинет директора, специальный сейф. Информация записывается на жесткий диск без вывода на экран.

Видеокамеры без микрофона охватывают внешний периметр здания и коридор. Информация записывается на жесткий диск и выводится на экран в on-line режиме на пульт дежурного вахтера.

Размещение камер в других, неоговоренных в данном положении местах не допускается.

Подключение системы видеонаблюдения к интернету (даже однократное) не допускается.

## III. Доступ к информации.

В целях противодействия терроризму информация с камер внешнего периметра и коридоров выводится на экран дежурного вахтера. Наличие на вахте работающего телефона и списка телефонов экстренных служб обязательно.

Парольный доступ к закрытой части информации с камер из танцевальных залов и учебных классов возможен только директору в присутствии выбранного представителя трудового коллектива при наступлении конфликтной ситуации. Часть пароля находится у директора. Часть пароля находится у представителя трудового коллектива. Получение информации только директором, или только представителем трудового коллектива технически невозможно.

При рассмотрении спорных моментов конфликтных ситуаций обязательно присутствие заинтересованных лиц.

Техническое обслуживание системным администратором проводится по мере необходимости в присутствии директора и представителя трудового коллектива.

О любом доступе к системе видеонаблюдения производится запись в специальный журнал, где фиксируется дата, цель работы, фамилии присутствующих.

Функционирование системы возможно только с Уведомления Федерального агентства по надзору в сфере связи, информационных

технологий, массовых коммуникаций (Роскомнадзор) о видеонаблюдении в здании Воронежского хореографического училища.

#### IV. Ответственные лица.

Лица, работающие с системой видеонаблюдения, приравниваются к лицам, работающим с получением и обработкой персональных данных. Все лица, имеющие доступ к системе видеонаблюдения проходят дополнительный инструктаж и несут персональную ответственность в соответствии с действующим законодательством.

За разглашение и распространение информации, приравненной к персональным данным, виновное лицо привлекается к административной и уголовной ответственности.

#### V. Гарантии прав работника.

Видеонаблюдение устанавливается не за работником, а за имуществом работодателя.

Свободные зоны от видеонаблюдения: учительские комнаты, раздевалки, туалетные и душевые комнаты, кабинет врача.

Каждый работник письменно оповещается о функционировании системы видеонаблюдения.

В начале действия зоны видеокамеры установлен дополнительный опознавательный знак.

Копирование любых файлов не допускается.